

CE N° SENAI/GEA 76006/17

Florianópolis, 20 de outubro de 2017.

Aos Senhores  
Participantes do Edital de Licitação  
Pregão Presencial 174/2017  
Florianópolis/SC

## Assunto: RETIFICAÇÕES

Prezados Senhores,

Reportamo-nos ao Edital de Licitação – Pregão Presencial 174/2017, para informar as seguintes retificações:

**No Edital, item 8.1.2. alínea “a1”,**

Aonde se lê:

a.1) entende-se como pertinente e compatível ao objeto desta licitação, o atestado(s) que comprove(m) em quantidade, características e prazos, a prestação dos **serviços concomitantes (trimestral)**, no mínimo, na metragem e volume exigidos por lote na tabela abaixo:

Leia-se:

a.1) entende-se como pertinente e compatível ao objeto desta licitação, o atestado(s) que comprove(m) em quantidade, características e prazos, a prestação dos serviços **concomitantes, no mínimo, (trimestral) na metragem exigida para serviços de desinsetização/desratização e (semestral) no volume exigido para serviços limpeza de caixa d'água**, por lote na tabela abaixo:

Feitas essas alterações, fica mantida para o dia 31 de outubro de 2017, às 9h30min, no mesmo local indicado no preâmbulo do Edital, a sessão de abertura das propostas.

Atenciosamente,

**Rafael Medeiros de Azevedo**

Presidente da Comissão Permanente de Licitação